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RESISTENTE
ZER0.3 plus resiste 

ad alto traffi co pedonale

GRANDE
una gamma di 8 

formati fi no a 3 metri x 1

PLANARE
la superfi cie è sempre 
perfettamente piana

SOTTILE E LEGGERA
3 mm. di spessore

per un peso di 
solo 7,4 Kg/mq

RESISTANT
ZER0.3 plus withstands 

high foot traffi c

LARGE
a range of 8 sizes,
up to 3 metres x 1

FLAT
the surface is always 

perfectly fl at

THIN AND LIGHT
a thickness of 3 mm. 

for a weight of 
only 7.4 kg/m2

FACILE
da tagliare, forare e 

posare

AFFIDABILE
impiegata in tutto

il mondo vanta numerose 
e prestigiose referenze

GARANTITA
20 anni di garanzia

ECOLOGICA
minori consumi

energetici, minori 
emissioni di CO2

EASY
to cut, drill and install

RELIABLE
used all over the world 

for many prestigious 
projects

GUARANTEED
20 years warranty

ECOLOGICAL
lower consumption 

of energy, 
lower emissions of CO2

I VANTAGGI 
DI ESSERE UNICA

THE ADVANTAGES OF BEING UNIQUE
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TRILOGY 0.3

AISTHESIS 0.3

CALACATTA

WHITE

BIANCO

ONYX 

LIGHT

PAGLIERINO

MOON 

BEIGE

SABBIA

SKY 

SMOKE

LAVICA

SANDY 

GREY

CACAO

100x300 cm 
5,5 mm 5plus
100x100 cm 
5,5 mm 5plus

100x300 cm 
3 mm - 3,5 mm 3plus
100x100 cm 
3 mm - 3,5 mm 3plus

50x100 cm 
5,5 mm 5plus

50x100 cm 
3 mm - 3,5 mm 3plus
50x50 cm 
3,5 mm 3plus

2 SUPERFICI
2 SURFACES
SOFT
LUX

4,9x100 cm 
3 mm

EXPERIENCE 0.3

BIANCO
DENSO

BEIGE
TENUE

100x300 cm 
3 mm - 3,5 mm 3plus
100x100 cm 
3 mm - 3,5 mm 3plus

50x100 cm 
3 mm - 3,5 mm 3plus
50x50 cm 
3,5 mm 3plus

4,9x100 cm 
3 mm

GRIGIO 
VIVO

NERO
PURO

URBANATURE 0.3

LIME CONCRETE CEMENT PORTLAND SILICON

100x300 cm 
3,5 mm 3plus
100x100 cm 
3,5 mm 3plus

50x100 cm 
3,5 mm 3plus

DOGHE 0.3

ROVERE
NATURALE

ROVERE
OLIATO

100x300 cm
3,5 mm 3plus
100x100 cm
3,5 mm 3plus

20x100 cm
3,5 mm 3plus
20x150 cm
3,5 mm 3plus
20x200 cm
3,5 mm 3plus

4,9x100 cm 
3,5 mm 3plus

ROVERE
VERNICIATO

COLORI, FORMATI
E SPESSORI
Una scelta completa di materiali, colori, formati e fi niture in gres laminato ZER0.3, 
per nuove prospettive progettuali nel mondo dell’architettura e dell’abitare.
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ZERO.3 3mm: SPESSORE 3 MM
Lastra ultra sottile e leggera adatta per applicazioni 
da rivestimento residenziali, commerciali, facciate ventilate 
e rivestimenti a cappotto
ZERO.3 3mm: 3 MM THICKNESS 
Suitable for wall tile applications (residential and commercial 
environments) and ventilated facades.

ZERO.3 3plus: SPESSORE 3,5 MM
Lastra rinforzata con una stuoia in fi bra di vetro,
resistente e fl essibile, ideale per il rinnovo senza demolire.
ZERO.3 3plus: 3,5 MM THICKNESS
Fiberglass reinforced slab, fl exible and resistant,
ideal for remodeling on existing fl oors.

ZERO.3 5plus: SPESSORE 5,5 MM
Innovative lastre di spessore 5,5 mm rinforzate con stuoia 
in fi bra di vetro.
Nuovi ambiti di destinazione e nuove fi niture superfi ciali.
Straordinarie performance tecniche ed inedite soluzioni estetiche.
ZERO.3 5plus: 5,5 MM THICKNESS
Innovative slabs with a thickness of 5.5 mm reinforced by a fi berglass mesh.
New possibilities of installation and new surface fi nishes.
Outstanding technical performances and original aesthetical solutions.

100X300100X300
3 MM.  PLUS 3,5 MM.  PLUS 5,5 MM.

100X100100X100
3 MM.  PLUS 3,5 MM.  PLUS 5,5 MM.

50X10050X100
3 MM.  PLUS 3,5 MM.  PLUS 5,5 MM.

50X5050X50
PLUS 3,5 MM.

20X20020X200
PLUS 3,5 MM.

20X15020X150
PLUS 3,5 MM.

20X10020X100
PLUS 3,5 MM.

4,9X1004,9X100
3 MM.  PLUS 3,5 MM.

ZER0.3
5 PLUS

ZER0.3
3 PLUS

ZER0.3
3 MM

COLORS, SIZES
AND THICKNESSES
ZER0.3 laminated porcelain stoneware, a comprehensive choice of materials, colors, sizes and fi nishes 
for new design possibilities in the world of architecture and home décor.

3



SOGNA, PROGETTA,
REALIZZA. FACILE!
UTILIZZANDO I 
MATERIALI ZERO.3
Grazie alle sue caratteristiche, ZER0.3 è il materiale ideale
per realizzare innumerevoli soluzioni d’arredo
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DREAM, PLAN, 
REALIZE. EASY!
USING THE ZERO.3 MATERIALS
Thanks to its features, ZER0.3 is the perfect solution for countless design ideas

Mensole e ripiani
Shelves and surfaces

Panche e sedute
Benches and chairs

Box e piatti doccia
Shower boxes and plates

Mobili bagno e lavabi
Bathroom fi ttings and washbasins

Top per cucine e tavoli da pranzo
Surfaces for kitchens and dining tables

Mobili e consolle per soggiorni
Furnishings and consoles for living rooms

Librerie ed armadi 
Bookcases and cabinets

Pavimenti rivestimenti e volumi architettonici
Floors, walls and architectural spaces

Scale e pianerottoli
Stairs and landings
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RISTRUTTURARE NON É MAI 
STATO COSÌ FACILE
Ideale in contesti di ristrutturazione perché le lastre ZER0.3 possono 
essere applicate su materiali già esistenti evitando opere di demolizione, 
con un'importante riduzione di tempi e costi. 
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RENOVATIONS HAVE
NEVER BEEN EASIER
Ideal for renovations because ZER0.3 slabs can be applied
over existing materials avoiding demolition work,
with a signifi cant reduction in time and costs.
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protect.panariagroup.it
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L’esclusiva tecnologia Panariagroup per pavimenti e rivestimenti antibatterici 
ad altissime performance. Per un abitare sano, sicuro e protetto.

The exclusive Panariagroup technology for antimicrobial fl oor and wall coverings 
with the highest performance. To live healthy, safe and secure.

eliminates microbes and prevents 
their reproduction

AZIONE POTENTE
elimina i batteri e ne impedisce
la proliferazione

POWERFUL ACTION

always active, 24 hours a day, 
with and without sunlight

PROTEZIONE CONTINUA
sempre attivo, 24 ore su 24, 
con e senza luce solare

CONTINUOUS PROTECTION

thanks to the technology permanently 
integrated into the product

EFFICACIA ETERNA
grazie alla tecnologia integrata 
in modo permanente nel prodotto

ETERNAL EFFECTIVENESS

by the partnership with 

QUALITÀ GARANTITA

dalla partnership con 

GUARANTEED QUALITY
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BELLEZZA, ELEGANZA
ED INNOVAZIONE TECNICA
UNA GAMMA COLLEZIONI COMPLETA

AISTHESIS 0.3TRILOGY 0.3 EXPERIENCE 0.3 URBANATURE 0.3
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BEAUTY, ELEGANCE 
AND TECHNICAL INNOVATION
A COMPLETE COLLECTIONS RANGE

INDICE / INDEX

COLORI FORMATI E SPESSORI
COLORS, SIZES AND THICKNESSES PAG. 2

SOGNA, PROGETTA, REALIZZA. FACILE!
DREAM, PLAN, REALIZE. EASY! PAG. 4

RISTRUTTURARE NON É MAI STATO COSÌ SEMPLICE
RENOVATIONS HAVE NEVER BEEN EASIER PAG. 6

PROTECT / PROTECT PAG. 8

GAMMA COLLEZIONI
COLLECTION GAMMA
TRILOGY 0.3 PAG. 12
AISTHESIS 0.3 PAG. 20
EXPERIENCE 0.3 PAG. 28
URBANATURE 0.3 PAG. 36
DOGHE 0.3 PAG. 44

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA PAG. 52DOGHE 0.3
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TRILOGY 0.3

CALACATTA WHITE ONYX LIGHT MOON BEIGE SKY SMOKESANDY GREY

SPESSORI
THICKNESSES

MATERIALE CON PROTEZIONE ANTIBATTERICA SEMPRE ATTIVA - SOLO VERSIONE SOFT
MATERIAL WITH ANTIMICROBIAL PROTECTION ALWAYS ACTIVE - ONLY SOFT VERSION

5,5 MM.
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TRILOGY 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
CALACATTA WHITE LUX 100x100 5PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
CALACATTA WHITE LUX 100x300 5PLUS
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TRILOGY 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
SKY SMOKE LUX 100x100 5PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
SKY SMOKE SOFT 100x300 5PLUS
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TRILOGY 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
MOON BEIGE SOFT 60x60 (GRES PORCELLANATO)

RIVESTIMENTO / WALL
MOON BEIGE SOFT 100x300 5PLUS
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TRILOGY 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
SANDY GREY SOFT 60x120 (GRES PORCELLANATO)

RIVESTIMENTO / WALL
SANDY GREY LUX 100x300 5PLUS
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AISTHESIS 0.3

BIANCO PAGLIERINO SABBIA LAVICACACAO

SPESSORI
THICKNESSES
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AISTHESIS 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
LAVICA 100x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
BIANCO 100x300
BIANCO 100x100
BIANCO 50x100
LAVICA 50x100
ASTINE LAVICA 50x100
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AISTHESIS 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
CACAO 50x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
SABBIA 50x100
SABBIA 4,9x100
BIANCO 4,9x100
CERCHI PAGLIERINO 50x100

25



26



AISTHESIS 0.3
HOTEL CLEOFE 
CAORLE (VENEZIA)

PAVIMENTO / FLOOR
LAVICA 100x300 3PLUS

27



EXPERIENCE 0.3

BIANCO DENSO BEIGE TENUE GRIGIO VIVO NERO PURO

SPESSORI
THICKNESSES
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EXPERIENCE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
BEIGE TENUE 100x300 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
BEIGE TENUE 100x300 3PLUS
MOSAICO A BEIGE TENUE 50x50
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EXPERIENCE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
GRIGIO VIVO 100x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
BIANCO DENSO 100x300 3PLUS
MOSAICO B BIANCO DENSO 25x25
ELIO BIANCO 50x100
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EXPERIENCE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
GRIGIO VIVO 100x100 3PLUS

MASO BOTES ARCO (TN)
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URBANATURE 0.3

SPESSORI
THICKNESSES

LIME CONCRETE CEMENT SILICONPORTLAND
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URBANATURE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
CEMENT 100x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
CEMENT 100x300 3PLUS
URBAN LEAVES 2 50x100
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URBANATURE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
PORTLAND 100x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
PORTLAND 100x300 3PLUS
PORTLAND 50x100 3PLUS
URBAN STRIPES PORTLAND 50x100
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URBANATURE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
SILICON 100x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
LIME 100x300 3PLUS
LIME 50x100 3PLUS
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URBANATURE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
SILICON 100x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
SILICON 100x300 3PLUS
SILICON 50x100 3PLUS
URBAN TWEED 2 50x100
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ROVERE NATURALE ROVERE OLIATO ROVERE VERNICIATO

DOGHE 0.3

SPESSORI
THICKNESSES

44



45



DOGHE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
ROVERE OLIATO 
20x200 3PLUS, 20x150 3PLUS, 20x100 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
ROVERE NATURALE 
20x150 3PLUS, 20x100 3PLUS
ROVERE VERNICIATO 
20x100 3PLUS, 20x150 3PLUS
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DOGHE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
ROVERE VERNICIATO 20x200 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
ROVERE NATURALE 20x150 3PLUS
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DOGHE 0.3
PAVIMENTO / FLOOR
ROVERE NATURALE 20x200 3PLUS

RIVESTIMENTO / WALL
ROVERE NATURALE 100x300 3PLUS, 20x150 3PLUS, 20x100 3PLUS

VEA RESORT
MERCATO SAN SEVERINO (SA)
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TRILOGY 0.3

100x300 39”x118”
SOFT
PLUS 5,5 mm B29 117 
LUX
PLUS 5,5 mm B32 190 

CALACATTA
WHITE

ONYX 
LIGHT

MOON 
BEIGE

SANDY 
GREY

SKY 
SMOKE

100x100 39”x39”
SOFT
PLUS 5,5 mm B29 117 
LUX
PLUS 5,5 mm B32 190 

50x100 191/2”x39”
SOFT
PLUS 5,5 mm B23 107 
LUX
PLUS 5,5 mm B50 229 

2 SUPERFICI
2 SURFACES:
SOFT
LUX

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

LA PROTEZIONE ANTIBATTERICA È APPLICATA SOLO SULLA VERSIONE SOFT
THE ANTIMICROBIAL PROTECTION IS APPLIED ONLY IN SOFT VERSION
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DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX

PESO SCATOLA KG.
WEIGHT BOX

MQ. SCATOLA
SQM BOX

ML SCATOLA
LM BOX

SCATOLE PALLET
BOXES PALLET

PESO PALLET KG
WEIGHT PALLET

MQ. PALLET
SQM PALLET

FONDO PLUS SOFT/LUX 100x300x0,55 1 37,8 3 - 13 491,4 39

FONDO PLUS SOFT/LUX 100x100x0,55 2 23 2 - 25 575 50

FONDO PLUS SOFT/LUX 50x100x0,55 3 17,25 1,50 - 32 552 48

TRILOGY 0.3
IMBALLAGGI E PESI / PACKINGS AND WEIGHTS

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
EN 14411-G (BIa-UGL) • ANSI A137.1-UGL (UNGLAZED PORCELAIN TILES - P1 CLASS) • ISO 13006-G (BIa-UGL)

ANSI A137.1
SUPERFICIE SOFT
SOFT SURFACE

DCOF ≥ 0.42
FUGA MINIMA / MINIMUM JOINT

POSA A PARETE / WALL
INDOOR

≥ 1 MM

POSA A PAVIMENTO / FLOOR
INDOOR

≥ 2 MM

POSA A PARETE / WALL
OUTDOOR

≥ 5 MM

ANSI A137.1

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

V2
VARIAZIONI MINIME
SLIGHT VARIATION

FINITURA LUX 
La presenza sporadica di piccole disuniformità o di puntini sulla superfi cie è da ritenersi come caratteristica del materiale e della particolare lavorazione.
Consigliato per pavimenti in ambienti residenziali.
LUX SURFACE FINISH 
The occasional presence of small inconsistencies or of little spots on the surface is to be considered a characteristic of the material and of its particular 
manufacture.
Recommended for fl ooring in residential spaces.

FINITURA SOFT
Consigliato per pavimenti in ambienti residenziali e commerciale leggero.
SOFT SURFACE FINISH
Recommended for fl ooring in residential and low traffi c commercial spaces.
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AISTHESIS 0.3

100x300 39”x118”
3 mm * B14 214 
PLUS 3,5 mm B25 216 

100x100 39”x39”
3 mm * B14 214 
PLUS 3,5 mm B25 216 

50x100 191/2”x39”
3 mm * A99 213 
PLUS 3,5 mm B22 215 

4,9x100 2”x39”
3 mm * A04 006 

50x50 191/2”x191/2”
PLUS 3,5 mm B22 215 

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS

BIANCO PAGLIERINO SABBIA CACAO LAVICA
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GESSATO LAVICA
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

GESSATO SABBIA
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

GESSATO BIANCO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

GESSATO PAGLIERINO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

GESSATO CACAO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

CERCHI PAGLIERINO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B30 117 

CERCHI BIANCO 
50x100 191/2”x39”
3 mm * B30 117 

AISTHESIS 0.3

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS
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QUADRETTI BIANCO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

QUADRETTI PAGLIERINO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

QUADRETTI LAVICA
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

QUADRETTI CACAO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

QUADRETTI SABBIA
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

ASTINE CACAO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 120 

ASTINE LAVICA
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 120 

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS

AISTHESIS 0.3
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IMBALLAGGI E PESI / PACKINGS AND WEIGHTS

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX

PESO SCATOLA KG.
WEIGHT BOX

MQ. SCATOLA
SQM BOX

ML SCATOLA
LM BOX

SCATOLE PALLET
BOXES PALLET

PESO PALLET KG
WEIGHT PALLET

MQ. PALLET
SQM PALLET

FONDO 100x300x0,3 1 22,2 3 - 20 444 60

FONDO 100x100x0,3 3 22,2 3 - 25 555 75

FONDO 50x100x0,3 5 17,8 2,50 - 32 569,6 80

FONDO 4,9x100x0,3 10 3,9 0,49 - 39 152,10 19,11

DECORI 50x100x0,3 4 14 2 - - - -

FONDO PLUS 100x300x0,35 1 25,35 3 - 20 507 60

FONDO PLUS 100x100x0,35 3 24,1 3 - 25 602,5 75

FONDO PLUS 50x100x0,35 5 20 2,50 - 32 640 80

FONDO PLUS 50x50x0,35 7 14 1,75 - 48 672 84

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
EN 14411-G (BIa-UGL) • ANSI A137.1-UGL (UNGLAZED PORCELAIN TILES - P1 CLASS) • ISO 13006-G (BIa-UGL)

DIN 51130 R9

BCR TORTUS > 0,40

FUGA MINIMA / MINIMUM JOINT

POSA A PARETE / WALL
INDOOR

≥ 1 MM

POSA A PAVIMENTO / FLOOR
INDOOR

≥ 2 MM

POSA A PARETE / WALL
OUTDOOR

≥ 5 MM

ANSI A137.1

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

V2
VARIAZIONI MINIME
SLIGHT VARIATION

AISTHESIS 0.3
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EXPERIENCE 0.3

100x300 39”x118”
3 mm * B12 103 
PLUS 3,5 mm B24 109 

100x100 39”x39”
3 mm * B12 103 
PLUS 3,5 mm B24 109 

50x50 191/2”x191/2”
PLUS 3,5 mm B21 107 

50x100 191/2”x39”
3 mm * A98 092 
PLUS 3,5 mm B21 107 

4,9x100 2”x39”
3 mm * A04 006 

BIANCO
DENSO

BEIGE
TENUE

GRIGIO
VIVO

NERO
PURO

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS
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EXPERIENCE 0.3
BIANCO DENSO BEIGE TENUE

MOSAICO A
50x50 191/2”x191/2”
3 mm * B07 095 

MOSAICO A
50x50 191/2”x191/2”
3 mm * B07 095 

MOSAICO B
25x25 10”x10”
3 mm * A24 034 

MOSAICO B
25x25 10”x10”
3 mm * A24 034 

MOSAICO C
25x100 10”x39”
3 mm * A71 080 

MOSAICO C
25x100 10”x39”
3 mm * A71 080 

ELIO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

ELIO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

TRATTO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

TRATTO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

FILATO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

FILATO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS
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EXPERIENCE 0.3
GRIGIO VIVO NERO PURO

MOSAICO A
50x50 191/2”x191/2”
3 mm * B07 095 

MOSAICO A
50x50 191/2”x191/2”
3 mm * B07 095 

MOSAICO B
25x25 10”x10”
3 mm * A24 034 

MOSAICO B
25x25 10”x10”
3 mm * A24 034 

MOSAICO C
25x100 10”x39”
3 mm * A71 080 

MOSAICO C
25x100 10”x39”
3 mm * A71 080 

ELIO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

ELIO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

TRATTO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

TRATTO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

FILATO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

FILATO
50x100 191/2”x39”
3 mm * B31 118 

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS
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EXPERIENCE 0.3

A
100x100 39”x39”
PLUS 3,5 mm * B43 218 

B
100x100 39”x39”
PLUS 3,5 mm * B43 218 

E
100x100 39”x39”
PLUS 3,5 mm * B43 218 

C
100x100 39”x39”
PLUS 3,5 mm * B43 218 

D
100x100 39”x39”
PLUS 3,5 mm * B43 218 

LE DIMENSIONI DEI DECORI SONO PERSONALIZZABILI 
DECORS DIMENSIONS CAN BE CUSTOMIZED

ATTENZIONE:
PER LA PULIZIA DEI DECORI ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE 
ALLE ISTRUZIONI CONTENUTE NELL’IMBALLO 
NOTICE:
TO CLEAN THE DECORS YOU MUST FOLLOW CAREFULLY 
THE INSTRUCTIONS PROVIDED INSIDE THE BOX

FLORA

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS
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DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX

PESO SCATOLA KG.
WEIGHT BOX

MQ. SCATOLA
SQM BOX

ML SCATOLA
LM BOX

SCATOLE PALLET
BOXES PALLET

PESO PALLET KG
WEIGHT PALLET

MQ. PALLET
SQM PALLET

FONDO 100x300x0,3 1 22,2 3 - 20 444 60

FONDO 100x100x0,3 3 22,2 3 - 25 555 75

FONDO 50x100x0,3 5 17,8 2,50 - 32 569,6 80

FONDO 4,9x100x0,3 10 3,9 0,49 - 39 152,10 19,11

MOSAICO A 50x50x0,3 3 5,25 0,75 - - - -

MOSAICO B 25x25x0,3 6 2,70 0,375 - - - -

MOSAICO C 25x100x0,3 3 5,25 0,750 - - - -

DECORI ELIO-TRATTO-FILATO 50x100x0,3 4 14 2 - - - -

DECORI STAMPATI FLORA 100x100x0,35 1 7,4 1 - - - -

FONDO PLUS 100x300x0,35 1 25,35 3 - 20 507 60

FONDO PLUS 100x100x0,35 3 24,1 3 - 25 602,5 75

FONDO PLUS 50x100x0,35 5 20 2,50 - 32 640 80

FONDO PLUS 50x50x0,35 7 14 1,75 - 48 672 84

EXPERIENCE 0.3

DIN 51130 R9

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
EN 14411-G (BIa-UGL) • ANSI A137.1-UGL (UNGLAZED PORCELAIN TILES - P1 CLASS) • ISO 13006-G (BIa-UGL)

FUGA MINIMA / MINIMUM JOINT

POSA A PARETE / WALL
INDOOR

≥ 1 MM

POSA A PAVIMENTO / FLOOR
INDOOR

≥ 2 MM

POSA A PARETE / WALL
OUTDOOR

≥ 5 MM

ANSI A137.1

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

V2
VARIAZIONI MINIME
SLIGHT VARIATION

IMBALLAGGI E PESI / PACKINGS AND WEIGHTS
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RIVESTIMENTO / WALL
TRATTO GRIGIO 50x100

EXPERIENCE 0.3
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URBANATURE 0.3

100x300 39”x118”
PLUS 3,5 mm B24 109 

100x100 39”x39”
PLUS 3,5 mm B24 109 

50x100 191/2”x39”
PLUS 3,5 mm B21 107 

LIME CONCRETE CEMENT PORTLAND SILICON
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URBANATURE 0.3

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS

LIME

CONCRETE

CEMENT

PORTLAND

SILICON

URBAN STRIPES
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 190 

URBAN STRIPES
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 190 

URBAN STRIPES
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 190 

URBAN STRIPES
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 190 

URBAN STRIPES
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 190 
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URBAN LEAVES 2
50x100 191/2”x39”
3 mm * B34 126 

URBAN TWEED 1
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 190 

URBAN LEAVES 1
50x100 191/2”x39”
3 mm * B34 126 

ATTENZIONE: PER LA PULIZIA DEI DECORI ATTENERSI SCRUPOLOSAMENTE ALLE ISTRUZIONI CONTENUTE NELL’IMBALLO
NOTICE: TO CLEAN THE DECORS YOU MUST FOLLOW CAREFULLY THE INSTRUCTIONS PROVIDED INSIDE THE BOX

URBANATURE 0.3

DECORI URBAN STRIPES E URBAN LEAVES: SVILUPPATI SU 2 SOGGETTI, VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE
DECORS URBAN STRIPES AND URBAN LEAVES: DEVELOPED ON 2 PATTERNS, FULL BOXES ORDER ONLY

URBAN TWEED 2
50x100 191/2”x39”
3 mm * B33 190 

* POSARE SOLO A PARETE / RECOMMENDED ONLY FOR WALL APPLICATIONS
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URBANATURE 0.3

DIN 51130 R9

BCR TORTUS > 0,40

IMBALLAGGI E PESI / PACKINGS AND WEIGHTS

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX

PESO SCATOLA KG.
WEIGHT BOX

MQ. SCATOLA
SQM BOX

ML SCATOLA
LM BOX

SCATOLE PALLET
BOXES PALLET

PESO PALLET KG
WEIGHT PALLET

MQ. PALLET
SQM PALLET

FONDO PLUS 100x300x0,35 1 25,35 3 - 20 507 60

FONDO PLUS 100x100x0,35 3 24,1 3 - 25 602,5 75

FONDO PLUS 50x100x0,35 5 20 2,50 - 32 640 80

DECORO URBAN LEAVES 50x100x0,3 2 7 1 - - - -

DECORO URBAN TWEED 50x100x0,3 2 7 1 - - - -

DECORO URBAN STRIPES 50x100x0,3 2 7 1 - - - -

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
EN 14411-G (BIa-UGL) • ANSI A137.1-UGL (UNGLAZED PORCELAIN TILES - P1 CLASS) • ISO 13006-G (BIa-UGL)

FUGA MINIMA / MINIMUM JOINT

POSA A PARETE / WALL
INDOOR

≥ 1 MM

POSA A PAVIMENTO / FLOOR
INDOOR

≥ 2 MM

POSA A PARETE / WALL
OUTDOOR

≥ 5 MM

ANSI A137.1

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

V2
VARIAZIONI MINIME
SLIGHT VARIATION
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100x300 39”X118”
PLUS 3,5 mm B23 216 

20x200 8”x79”
PLUS 3,5 mm B29 117 

20x150 8”x59”
PLUS 3,5 mm B26 113 

100x100 39”x39”
PLUS 3,5 mm B23 216 

20x100 8”x39”
PLUS 3,5 mm B26 113 

DOGHE 0.3

4,9x100 2”x39”
PLUS 3,5 mm A05 008 

ROVERE
NATURALE

ROVERE
OLIATO

ROVERE
VERNICIATO
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DESCRIZIONE
DESCRIPTION

FORMATI
SIZES

PEZZI SCATOLA
PIECES BOX

PESO SCATOLA KG.
WEIGHT BOX

MQ. SCATOLA
SQM BOX

ML SCATOLA
LM BOX

SCATOLE PALLET
BOXES PALLET

PESO PALLET KG
WEIGHT PALLET

MQ. PALLET
SQM PALLET

FONDO PLUS 20x150x0,35 5 12,8 1,5 - 40 512 60

FONDO PLUS 20x100x0,35 5 8,5 1 - 60 510 60

FONDO PLUS 20x200x0,35 4 13,7 1,6 - 40 548 64

FONDO PLUS 100x300x0,35 1 25,35 3 - 20 507 60

FONDO PLUS 100x100x0,35 3 24,1 3 - 25 602,5 75

FONDO PLUS 4,9x100x0,35 10 3,9 0,49 - 39 152,10 19,11

DOGHE 0.3
IMBALLAGGI E PESI / PACKINGS AND WEIGHTS

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
EN 14411-G (BIa-UGL) • ANSI A137.1-UGL (UNGLAZED PORCELAIN TILES - P1 CLASS) • ISO 13006-G (BIa-UGL)

DIN 51130 R10

DIN 51097 B (A+B)

BCR TORTUS > 0,40

ANSI A137.1 DCOF ≥ 0.42

PENDULUM BS 7976-2 36+

PENDULUM AS-NZS 4586 P3 (X)

FUGA MINIMA / MINIMUM JOINT

POSA A PARETE / WALL
INDOOR

≥ 1 MM

POSA A PAVIMENTO / FLOOR
INDOOR

≥ 2 MM

POSA A PARETE / WALL
OUTDOOR

≥ 5 MM

ANSI A137.1

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

V2
VARIAZIONI MINIME
SLIGHT VARIATION
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CARATTERISTICHE TECNICHE
GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
CONFORME / ACCORDING TO: ISO 13006-G ED EN 14411-G Gruppo/ Group BIa- UGL

Caratteristiche tecniche
Technical features

Metodo di prova
Test method

Requisiti prescritti
Required values
ISO 13006-G ed EN 14411-G 
Gruppo BIa-UGL

Valori medi
Average Values
ZERO.3

Valori medi
Average Values
ZERO.3 PLUS *

Valori medi
Average Values
ZERO.3 5 PLUS *

Assorbimento d’acqua
Water absorption

ISO 10545-3 ≤ 0,5% 0,1% 0,1% (1) 0,1% (1)

Resistenza alla fl essione
Modulus of rupture

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2 50 N/mm2 50 N/mm2 50 N/mm2

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion

ISO 10545-8 Requisito non previsto
No provision

α ≤ 7 x 10-6 °C-1 α ≤ 7 x 10-6 °C-1 α ≤ 7 x 10-6 °C-1

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

ISO 10545-9 Nessuna alterazione
No alterations

Resistente 
Resistant

Resistente 
Resistant

Resistente 
Resistant

Resistenza all’attacco chimico (2)
Chemical resistance (2)

ISO 10545-13 Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

ULA - UHA 
Resistente
Resistant

ULA - UHA 
Resistente
Resistant

ULA - UHA
Resistente
Resistant
ULB - UHB (Lux)

Resistenza chimica a prodotti di uso domestico
House hold chemicals resistance

ISO 10545-13 UB min. UA 
Resistente 
Resistant

UA 
Resistente 
Resistant

UA 
Resistente 
Resistant

Resistenza alle macchie
Stain resistance

ISO 10545-14 Classe 3 min. 5 
Resistente 
Resistant

5 
Resistente 
Resistant

5 
Resistente 
Resistant
≥ 3 (Lux)

Resistenza al gelo
Frost resistance

ISO 10545-12 Nessuna alterazione
No alterations

Resistente 
Resistant

Resistente 
Resistant

Resistente 
Resistant

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Lunghezza e larghezza
Length and width

ISO 10545-2 ± 0,6% Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Rettilineità spigoli 
Straightness of sides

ISO 10545-2 ± 0,5% Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Ortogonalità 
Rectangularity

ISO 10545-2 ± 0,6% Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Planarità
Warpage

ISO 10545-2 ± 0,5% Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Spessore
Thickness

ISO 10545-2 ± 5% Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

(1) Valore riferito al solo materiale ceramico / Value referred to ceramic material only
(2) Ad esclusione dell’acido fluoridrico e suoi derivati / Excluding hydrofluoric acid and its derivatives
(*) Plus: lastra + fibra di vetro / Plus: slab and fiberglass
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(1) Valore riferito al solo materiale ceramico / Value referred to ceramic material only
(2) Ad esclusione dell’acido fluoridrico e suoi derivati / Excluding hydrofluoric acid and its derivatives
(*) Plus: lastra + fibra di vetro / Plus: slab and fiberglass

(*) Plus: lastra + fibra di vetro / Plus: slab and fiberglass

REAZIONE AL FUOCO / FIRE REACTION

CARATTERISTICHE TERMICHE / THERMAL FEATURES

Caratteristiche tecniche
Technical features

Metodo di prova
Test method

Riferimenti per la classifi cazione
References for the classifi cation

Valori
Values
ZERO.3

Valori
Values
ZERO.3 PLUS / 5 PLUS*

Reazione al fuoco
Fire reaction

EN 13823
EN 9239-1

CPR (UE) 305/2011, 2000/147/CE,
UNI EN 13501-1

Classe A1 FL Posa a pavimento
Floor installation

Classe A2 FL - s1 Posa a pavimento
Floor installation

Classe A1 Posa a parete
Wall installation

Classe A2 - s1, d0 Posa a parete
Wall installation

Flame spread ASTM E84 - Class A Class A

Conducibilità termica
Thermal conductivity

EN 12524 - α = 1,3 W/m°K
α = 0.7 Btu/ft h°F

α = 1,3 W/m°K
α = 0.7 Btu/ft h°F

CARATTERISTICHE DI SICUREZZA E TERMICHE / SAFETY AND THERMAL FEATURES

TECHNICAL FEATURES
GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
CONFORME / ACCORDING TO: ANSI A137.1 (UNGLAZES PORCELAIN TILES - P1 CLASS)

Caratteristiche tecniche
Technical features

Metodo di prova
Test method

Requisiti prescritti
Required value
ANSI A137.1 
Porcelain Tiles P1 Class

Valori medi
Average Values
ZERO.3

Valori medi
Average Values
ZERO.3 PLUS / 5 PLUS *

Assorbimento d’acqua
Water absorption

ASTM C373 ≤ 0.5% 0.1% 0.1% (1)

Resistenza alla fl essione
Modulus of rupture

ASTM C1505 - ≥ 6000 PSI ≥ 6000 PSI

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

ASTM C1243 ≤ 175 mm3 Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion

ASTM C372 Requisito non previsto
No provision

α ≤ 8 x 10-6 °C-1

α ≤ 4.4 x 10-6 °F-1

α ≤ 8 x 10-6 °C-1

α ≤ 4.4 x 10-6 °F-1

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance

ASTM C484 Nessuna alterazione
No alterations

Resistente 
Resistant

Resistente 
Resistant

Resistenza all’attacco chimico (2)
Chemical resistance (2)

ASTM C650 Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

A 
Resistente 
Resistant

A 
Resistente
Resistant
C (Lux)

Resistenza alle macchie
Stain resistance

ASTM C1378 Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

A 
Resistente 
Resistant

A 
Resistente
Resistant
C (Lux)

Resistenza al gelo
Frost resistance

ASTM C1026 Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer

Resistente 
Resistant

Resistente 
Resistant

Resistenza al distacco da malta standard
Bond strength

ASTM C482 ≥ 50 PSI Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Caratteristiche dimensionali
Dimensions

Planarità dei lati
Edge warpage 

ASTM C485 ± 0.40% 
or max ± 0.05” for tiles up to 24”x24”
or max ± 0.07” for tiles larger than 24”x24”

Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Planarità diagonali 
Diagonal warpage

ASTM C485 ± 0.40% or max ± 0.07” Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Dimensioni Nominali 
Nominal Dimensions

ASTM C499 - 3.0% / +2.0% of nominal dimensions ± 1.5% ± 1.5%

Intervallo calibro
Caliber range

ASTM C499 ± 0.25% or max ± 0.03” Conforme
Conforms

Conforme
Conforms

Spessore
Thickness

ASTM C499 ≤ 0.040” ≤ 0.030” ≤ 0.030”

Parallelismo dei lati
Wedging

ASTM C502 ± 0.25% or max ± 0.03” Conforme
Conforms

Conforme
Conforms
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POSA A PARETE
Situazioni applicative sia per interventi di NUOVA COSTRUZIONE che di 
RISTRUTTURAZIONI con posa in sovrapposizione a rivestimenti preesistenti.
WALL INSTALLATION 
For NEW BUILDINGS and RENOVATION projects that require installation on 
pre-existing wall cladding

ZERO.3

3mm

ZERO.3

3plus

ZERO.3

5plus

 

In interno
Interiors

Qualunque ambiente residenziale e commerciale, in situazioni dove non si 
devono praticare fori e/o tagli interni.
Any residential and commercial environment, in situations where holes 
and/or cuts are not necessary.

  

Qualunque ambiente residenziale e commerciale, in situazioni dove si 
devono praticare fori e/o tagli interni.
Any residential and commercial environment, in situations where holes 
and/or cuts are necessary.

-  

In esterno
Exteriors

In situazioni dove non si devono praticare fori e/o tagli interni e con formati 
fi no a 100x100 cm.
In situations where holes and/or cuts are not necessary and with sizes up 
to 100x100 cm.

  

In situazioni dove si devono praticare fori e/o tagli interni e/o per formati 
grandi.
In situations where holes and/or cuts are necessary and/or for large sizes.

-  

POSA A PAVIMENTO
Situazioni applicative sia per interventi di NUOVA COSTRUZIONE che di 
RISTRUTTURAZIONI con posa in sovrapposizione a pavimenti preesistenti.
FLOOR INSTALLATION
For NEW BUILDINGS and RENOVATION projects that require installation on 
pre-existing fl oor coverings

ZERO.3

3mm

ZERO.3

3plus

ZERO.3

5plus

 

In interno
Interiors

Residenziale (cucine, bagni, living, aree comuni condominiali ed ogni 
altro ambiente di uso residenziale).
Residential (kitchens, bathrooms, living rooms, common apartment block 
areas and any other residential environment).

-  

Commerciale leggero (uffi ci, uffi ci aperti al pubblico, sale d’attesa, negozi, 
bagni, sale di ristoranti, autosaloni, bar, cinema, ambulatori/cliniche).
Light commercial (offi ces, offi ces open to the general public, waiting 
rooms, shops, bathrooms, restaurant dining rooms, car showrooms, bars, 
cinemas, surgeries/clinics).

-  

Commerciale intensivo (aree comuni di centri commerciali, hall di alberghi, 
mense, fast food, discoteche, ospedali) ad esclusione di zone sottoposte al 
passaggio di carichi pesanti concentrati (ad es. carrelli a ruote dure).
Intensive commercial (common areas of shopping centres, hotel foyers, 
canteens, fast food restaurants, dance clubs, hospitals) with the exception of 
areas subject to heavy concentrated loads (e.g. trolleys with hard wheels).

- - 

In esterno
Exteriors

A condizione che le superfi ci siano coperte (es. logge, balconi coperti, ecc.) 
e perfettamente impermeabilizzate. Si consiglia l’utilizzo di formati con lati 
non superiori a 100 cm.
Upon condition that surfaces are sheltered (e.g. loggias, covered balconies, 
etc.) and made totally impervious. We recommend the use of sizes that 
have sides not exceeding 100 cm.

-  

DESTINAZIONI SPECIALI
SPECIAL USES

ZERO.3

3mm

ZERO.3

3plus

ZERO.3

5plus

Facciate ventilate
Ventilated façades

In funzione delle specifi che del progetto, in abbinamento a sistemi 
costruttivi indicati da Panariagroup e approvati dalla Direzione Lavori.

Depending on project specifi cations and in combination with the 
construction systems recommended by Panariagroup and approved
by the Project Supervisor.

-  

Rivestimenti termici a 
cappotto
External wall thermal 
insulation system

()  

Rivestimenti vasche e 
piscine
Bathtubs and swimming 
pool cladding

-  

Superfi ci da rivestire nel 
settore dell’arredamento
For furniture surfaces

  

() Prodotti con fi niture particolari possono prevedere limitazioni nelle destinazioni d’uso. Verifi care nei singoli cataloghi di collezione.
 Products with special fi nishes can have limitations depending on their area of application. Refer to specifi c collection catalogues.
( In situazioni dove non si devono praticare fori e/o tagli interni e con formati fi no a 100x100 cm.
 In situations where holes and/or cuts are not necessary and with sizes up to 100x100 cm.

ZERO.3: QUALE SCEGLIERE? 

())

ZERO.3: WHICH AND WHY? ()



Follow us on

Marzo 2017

SALVAGUARDIA DELLE RISORSE NATURALI
Riduzione del consumo delle materie prime e di acqua del 
70%. Riutilizzo del 100% degli scarti crudi (nel ciclo produttivo) e 
degli scarti cotti (come sottofondi di strade ed edifici). 
Riutilizzo del 100% delle acque di processo.

PROTECTION OF NATURAL RESOURCES
70% reduction of raw material consumption and 70% reduction 
of water consumption. 100% recycling of raw wastes (in 
production cycle) and fired wastes (used in road bases and 
buildings). 100% recycling of water used in production process.

DIMINUZIONE EMISSIONI IN ATMOSFERA
Riduzione delle emissioni nell’aria di CO2 grazie all’uso di 
tecnologie all’avanguardia e di soluzioni impiantistiche ottimali.
Riduzione delle emissioni nell’aria di sostanze inquinanti.

REDUCTION OF EMISSIONS
Reduction of CO2 emissions thanks to the use of updated 
technologies.
Reduced production of air pollutants.

OTTIMIZZAZIONE PERFORMANCE ENERGETICHE
Riduzione del consumo gas naturale del 50%.
Uso di tecnologie all’avanguardia e di soluzioni impiantistiche 
ottimali.

OPTIMIZATION OF ENERGY PERFORMACE
50% reduction of natural gas consumption. 
Continual implementation of up-to-date technology and 
innovative production processes.

TRASPORTI E IMBALLAGGI
Possibilità di movimentare maggiori quantità di materiale per 
singolo viaggio, con conseguente riduzione dell’inquinamento 
derivante dai trasporti. Utilizzo di imballaggi 100% riciclabili. Utilizzo 
di pallet FAO, senza corteccia (DB) e conformi allo standard 
IPPC/FAO ISPM 15, offrendo quindi ai Paesi importatori ogni 
garanzia per la salvaguardia del proprio patrimonio forestale.

TRANSPORTATION AND PACKAGING
Reduction of transport derived pollutants by moving larger quantities 
per trip. Use of 100% recyclable packaging material. Guaranteed 
protection of forests through use of FAO pallets, without cortex (DB) 
and following the IPPC/FAO ISPF 15 standard when exporting.

OTTIMIZZAZIONE PRODUZIONE SCARTI E RIFIUTI
Riduzione della produzione di scarti crudi e scarti cotti del 50%.
Riduzione della produzione delle acque di processo derivanti 
dalla produzione delle lastre.

OPTIMIZATION OF WASTE MANAGEMENT
50% Reduction in raw and fired waste in production cycle.
Reduction of water use in the production of slabs.

GRES PORCELLANATO LAMINATO / LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

PANARIA CERAMICA è membro del U.S. Green 
Building Council, organizzazione degli Stati Uniti che 
promuove la realizzazione di edifici ed opere nel 
rispetto dell’ambiente, della salute e del benessere 
delle persone che ci vivono e lavorano.

PANARIA CERAMICA is a member of the U.S. Green 
Building Council: this is an organisation that promotes 
buildings that are environmentally responsible, 
profi table and healthy places to live and work.

PANARIA CERAMICA è membro di Green Building 
Council ITALIA, organizzazione che promuove 
sul territorio italiano la realizzazione di edifici ed 
opere nel rispetto dell’ambiente, della salute e del 
benessere delle persone che ci vivono e lavorano.

Le DOP sono disponibili sul sito internet www.panaria.it
DOP are available on the website www.panaria.it

GESTIONE
AMBIENTALE
VERIFICATA

reg. n. IT-000401
Stab. Fiorano M. (MO)

PANARIA CERAMICA is a member of the Green 
Building Council ITALIA, this is an organization that 
promotes in Italy buildings that are environmentally 
friendly, profi table and healthy places to live and 
work in.

Le schede LEED della serie ZERO.3è sono 
disponibili su richiesta.
LEED cards ZERO.3 series are available on 
request.

Le schede LEED della serie ZERO.3è 
sono disponibili su richiesta.
LEED cards ZERO.3 series are available 
on request.

CERTIFICAZIONI AMBIENTALI ISO 14001 ED EMAS
Lo stabilimento produttivo ZERO.3 Panaria possiede un Sistema 
di Gestione Ambientale certificato ISO 14001:2004 ed EMAS 
(Regolamento CE N. 1221/2009). Le Dichiarazioni Ambientali dei 
siti produttivi sono disponibili sul sito www.panaria.it.

ISO 14001 AND EMAS ENVIRONMENTAL CERTIFICATIONS
The plant where ZERO.3 is produced has an environmental 
management system ISO 14001:2004 and EMAS (CE 1221/09 
Reg.) certified. The Environmental Statements of the production 
sites are available on the website www.panaria.it

PANARIA E L'AMBIENTE
PANARIA AND THE ENVIRONMENT

CERTIFICAZIONI
CERTIFICATIONS



Via Panaria Bassa, 22/a 
41034 Finale Emilia (Modena) - Italy 

Tel. +39 0535 95111 - Fax +39 0535 90503
info@panaria.it - www.panaria.it


